ApTukyn: D.5709.1

Mapka: Toyota

Mopenb: Hilux Vigo

lFoa BbInycka: 2011-2015

Marepuman: Tpy6a 63,5x1,5MM.

Ma6apurbl: 2042x406x82

Macca: 38Kr (54Kkr ¢ KOMMMEKTOM KPOHLUTENHOB)

* CMnoBowM Nopor npegHasHaveH ars aKcnyaTauum B YCNoBUSX NPeayCMOTPEHHbIX
npounssoauTenemMm aBToMobunsi.

* [Npun akcnnyaTauumn SOMMKHbI ObITb UCKITHOYEHbI CyYan Haes3na Ha KpynHble NPensiTCTBUS U
npeaMeTbl Npu ABMXXEHUN aBTOMOOMNA.

* B cny4ae Hae3fa Ha npenaTcTBue Heobxoanmo ybeamTbesl B OTCYTCTBUM MOBPEXAEHNIA Y3r10B U
arperaTtoB aBTOMOOUNS 1 NPUrO4HOCTM CUIOBOIO NOpora, a Tak Xe ero KOMMNOHEHTOB K
AanbHenwen akcnnyarauuu.

* He ponyckaeTcs akcnnyaTtayus noBpeXxXaeHHOro CUIIoBoro nopora unm ero KOMnoHeHTos. O
cnyyae NnoBpEeXAEeHNS CUIOBOro Nopora Unn ero KOMMNOHEHTOB HEOOXOANMMO COOBLWMTL
onmxkanwemy gunepy RIVAL.

* He ponyckaeTcs akcnnyaTauus CUNOBOro nopora ¢ ocnabneHHbIM Kpenexom

* Heobxoanmo nepmoanyeckn NpoBepsATb LIENTOCTHOCTb KOHCTPYKLMU U Kpenexa, 3aTskKy
Kpenexa.

* YcTaHoBKa CMIOBOro nopora AOMKHa OCYLLECTBASATLCS CTPOro B COOTBETCTBUM C JAHHOWN
WMHCTPYKLUMEN B Crieumannu3mpoBaHHbIX CEPBUCHBIX LieHTpax.

* [pun yctaHOBKe HEOBXOAMMO MCNONb30BaTh CPeaCcTBa UHAMBUAYANBbHON 3aLUNTHI.

* He ycTaHaBnuBanTe aTOT CUOBOW NOPOr Ha MoAenn aBToModunen He NpegyCMOTPEHHbIX
OaHHOW UHCTPYKUWEN.

* Habop TopLEBLIX FONIOBOK M raeYHbIX KIHo4en
* MHaMOMETPUYECKUI KIHOY

*M10-44H'm,*M12-77H-Mm.

MHcTpykums no yctaHoske D.5709.1

www.rivalauto.com < CtpaHmua 1 us 7 >



1. TTOPOTr NIEBBIM.....ceeeeeeiieeeeeeee e 1w

2.T10pOr NP@BbIN. ........oeeeeeeeiiieeeeeeeanas 1w
3. [epegHNN KPOHLUTEWH..................... 2 WT.
4. CpeaOHUn KPOHLWITEMH. ...........uuneeen.... 2 WT.
5. CpeaHNUN NPMKUM........cvvneeeninneeennnn. 2 WT.
6. 3agHMN KPOHLUTENH NEBLIMN.............. 1 wr.
7.3a0HN KPOHLUTEWH MpaBblnl............ 1w
8. 3agHu NPMXXUM NEBBIM................... 1w
9. 3agHui NPWXXUM NPaBbIM................. 1 wr.
10.3aKNagHas........ccceeeeeeeeeeeeeeeean. 2 WT.
11. 3akanagHaa M10........................... 2 WrT.

12.Btynka 18x12x86........... 2 WT.
13. BonTtM10x25................. 6 wr.
14. Bont M10x1,25x130...... 4 wr.
15. bont M12x30................. 32 WT.
16. bont M12x120............... 4 Wt
17. lNanka M12

CaMOKOHTPALAACS............... 36 Wwr.
18. lWanba M10x20.............. 6 WrT.
19. Wanba M12x27.............. 66 WrT.
20. Wanba M12x37.............. 2 WT.

www.rivalauto.com

MHcTpykums no yctaHoske D.5709.1
< CtpaHvua 2 u3 7 >



1. B nepenHen yactn aBTomobmnsa
ycTaHOBUTb 3aknagHyto M10 nos.11 B
pamMy aBTOMOOMNSA, pa3orHyTb YCUKN.

7R

2. Mop nepegHio0 NonepeyHyro
Ganky noactaBuTb ynop. BelkpyTntb
ABa bonTta kpenneHus 6anku.

CoxpaHsilime Kpenex Onsi
nocnedyrouwjel ycmaHo8KuU.

MHcTpykums no yctaHoske D.5709.1

www.rivalauto.com < CTpaHmua 3 us 7 >




3. YcTaHOBUTbL NepeaHun
KPOHLUTENH N03.3 Ha pamy aBTOMOOMNS.
KpenuTb K WITaTHbIM OTBEPCTUAM B
pame 6ontamm M10x1,25x130 nos.14 c
LUTATHLIMW ravkamu 1 wanbdamu.
lMepenHWin KPOHLLTENH N03.3 3aKpennuTb
K 3aknagHon M10 no3.11 6ontom
M10x25 no3.13 n wanbamm M10x20
no3.18.

3aTsHyTb BCe pe3bboBLIE COEQUHEHMS.

4, YCTaHOBUTb CPeaHU KPOHLITENH
no3.4. CpegHun KpoHLWTENH No3.4
KpenuTb K CpeaHeMy nNpuwxumMy nos.5
yepes BTYNKy 18x12x86 nos.12,
YCTaHOBSEHHYIO B LUTAaTHOE OTBEpPCTUE
B pame aBTOMOOMAS, NPy NOMOLLM
6onta M12x120 no3.16 n wanbel
M12x37 no3.20. B HWxHen yactn
CpegHUN KPOHLUTENH N03.4 KpenuTb K
cpegHeMy npwxumy nos.5 bontamu
M12x30 no3.15, rankamu M12 no3.17 n
wandamm M12x27 nos.19.

Pe3bboBble coegnHeHns He 3aTAarmBaThb.

MHcTpykums no yctaHoske D.5709.1

www.rivalauto.com < CTpaHuua 4 us 7 >



5. B 3agHen yactn aBTtomobuns
OTKPYTUTb BONT KpenneHus
KPOHLUTENHA TPOCa CTOAHOYHOrO
TopMoO3a. 3aBeCTn 3a4HuWI NeBbIn
KPOHLUTENH N03.6 NOA KPOHLUTENH
KpenneHns Tpoca CTOSSHOYHOIo
TOPMO3a, BKPYTUTb Ha HECKOJSTbKO
0060poTOB WTATHBIN BONT KPenneHus
KPOHLUTENHA TPOCa CTOAHOYHOIO
TopMo3a. Yepes oTBepCTME B pame
aBTOMOOUNSA KpenuTb 3a4HUIN NEBbI
KPOHLUTENH N03.6 K 3agHeMy fieBoOMy
npwxmnmy nos.8 ontom M12x120
no3.16 ¢ wanbonm M12x27 no3.19. B
HWXKHEN YacTu 3aQHUI NEBbIN
KPOHLUTENH N03.6 KpenuTb K 3agHemMy
neBoOMYy NpMXXuUMy no3.8 bontamu
M12x30 no3.15, rankamm M12 no3.17 n
wandamm M12x27 nos.19.

Pe3bboBble coeanHeHNs He 3aTAarnBaTb.

MHcTpykums no yctaHoske D.5709.1

www.rivalauto.com < CtpaHmua 5 us 7 >




6. B nepegHen yactn asTomobuns
yCTaHOBWUTb 3aknagHyto no3.10 B
KPOHLUTENH NOAYLIKN Ha pame
aBTomMobuns.

7. YctaHoBuUTb nopor no3.1 Ha
aBTOMOOWNb, 3aKpenuB ero K
KPOHLUTENHaM no3.3, no3.4, nos.6
oontamn M12x30 no3.15, rankamm M12
no3.17, wandamm M12x27 nos.19. B
nepegHen YyactTu KpenuTb nopor rnos.1 K
3aknagHon no3.10 6ontamm M10x25
no3.13, wandamm M10x20 no3.18.

8. YcTaHoBUTbL NOPOr Mo3.2 ¢
npaBoW CTOPOHbLI aBTOMOOUNSA
aHaroruyHo.

9. BbIpoBHATL NOpOrn BAOSMb
Ky3oBa aBToMObGUnNS.

10.  3arsHyTb BCe pe3bboBble
coeauHeHus.

MHcTpykums no yctaHoske D.5709.1

www.rivalauto.com < CTpaHuua 6 us 7 >




MHcTpykums no yctaHoske D.5709.1

www.rivalauto.com < CtpaHmua 7 us 7 >




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7

